
Ανακοίνωση της Κεντρικής Συντονιστικής Επιτροπής της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Η ΝΕΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ ΤΗΣ 20ής ΦΛΕΒΑΡΗ ΦΕΡΝΕΙ ΣΦΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ
ΚΑΙ ΚΕΡΔΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Αυτά που συμφωνήθηκαν για την Ελλάδα στο πλαίσιο του Eurogroup της 20ής Φλεβάρη αποτελούν ένα
νέο γύρο σφαγής για τα εργατικά και λαϊκά συμφέροντα, με μόνους κερδισμένους τους δανειστές
και τις δυνάμεις του κεφαλαίου. Η προσπάθεια της κυβέρνησης να εμφανίσει τα νέα μέτρα ως
«επιτυχία», με την πλήρη πολιτική στήριξη των δανειστών-ληστών αποτελεί μία ακόμα τεράστια
απάτη, στην ατέλειωτη σειρά της απάτης και του ψέματος που μας έχει συνηθίσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ!

Η κυβέρνηση ξεκίνησε την «διαπραγμάτευση» λέγοντας ότι «δεν υπάρχει περίπτωση» να νομοθετήσει
μέτρα για μετά το 2018, ότι «δεν υπάρχει περίπτωση» να δεχτεί μέτρα μονομερώς, αν παράλληλα δεν
αποφασιστούν τα μέτρα για την «ελάφρυνση του χρέους» και, βέβαια, ότι «δεν υπάρχει περίπτωση» να
συμφωνήσει σε νέα μέτρα «λιτότητας».

Τα όσα συνομολόγησε στο Eurogroup κάνουν σμπαράλια τις παραπάνω δήθεν «κόκκινες γραμμές».
Σύμφωνα με τα έως τώρα στοιχεία.

–          Η κυβέρνηση συμφώνησε στα αιματηρά πρωτογενή πλεονάσματα 3,5% για απροσδιόριστο
χρονικό διάστημα  από το 2018 και μετά, οπότε και υποτίθεται ότι «τελειώνει το πρόγραμμα». Άρα
συμφώνησε σε λιτότητα αόριστης διάρκειας για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα.

–          Συμφώνησε ότι για να επιτευχθούν τα πλεονάσματα αυτά θα πρέπει  να μειωθούν και άλλο οι
συντάξεις, με την κατάργηση της προσωπικής διαφοράς καθώς και σε νέα μείωση του αφορολόγητου
ορίου που θα σημαίνει αύξηση των φόρων για μισθωτούς και συνταξιούχους, ακόμη και για τους
ανέργους! και μείωση των σημερινών εξευτελιστικών μισθών πείνας.  Τα υπόλοιπα θα «εξειδικευτούν» με
την επιστροφή των τεχνικών κλιμακίων, για την οποία «πάλεψε» η κυβέρνηση!

–          Η κυβερνητική προπαγάνδα για τα «ισοδύναμα» και το «δημοσιονομικά ουδέτερο
αποτέλεσμα» αποτελεί μνημείο χυδαιότητας και κοροϊδίας! Καταρχάς, ακόμη κι όπως το παρουσιάζει η
κυβέρνηση, τα «αντισταθμιστικά» έχουν ως προϋπόθεση να πιστοποιηθούν τα εξωφρενικά
πλεονάσματα, κάτι που για να γίνει προϋποθέτει κι άλλη φτωχοποίηση όλων μας. Κατά
δεύτερον, ακόμη κι ενεργοποιηθούν τα «αντισταθμιστικά», αυτό θα σημαίνει ότι τα πλεονάσματα που
πληρώνει ο λαός με το αίμα του θα επιστρέφουν σαν παροχές ελάφρυνσης του κεφαλαίου! Ξέρουμε
πολύ καλά τι σημαίνει μείωση των φορολογικών συντελεστών για τις επιχειρήσεις (όπως ήδη διεμήνυσε
το ΔΝΤ, στο όνομα των «επενδύσεων» βεβαίως-βεβαίως): σημαίνει φοροαπαλλαγές για τους
μεγαλοεπενδυτές που θέλουν και «κίνητρα» για να ξεζουμίσουν τους εργαζόμενους, τη δημόσια περιουσία
και το φυσικό πλούτο της χώρας. Σημαίνει νέα δάνεια από την Παγκόσμια Τράπεζα ή άλλα αντίστοιχα
«ευαγή ιδρύματα» στο όνομα δήθεν των «100 χιλ θέσεων εργασίας», ελαστικές και χωρίς δικαιώματα, αν
και όποτε δημιουργηθούν όπως τα τελευταία χρόνια.

–          Οι «βαθιές μεταρρυθμίσεις» σε ασφαλιστικό, αγορά εργασίας και φορολογικό, που
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συνομολόγησε η κυβέρνηση με την ΕΕ και το ΔΝΤ, ξέρουμε πολύ καλά τι σημαίνουν.
«Μεταρρυθμίσεις» για τους δανειστές και τον ΣΕΒ είναι το ξεπούλημα και η ιδιωτικοποίηση του
δημόσιου πλούτου, το μόνιμο τσάκισμα των συντάξεων, η περιστολή της δημοκρατίας με πρώτο θέμα
τον περιορισμό του δικαιώματος της απεργίας, οι ομαδικές απολύσεις, η μονιμοποίηση της κατάργησης
των Συλλογικών Συμβάσεων, η φοροαπαλλαγή στο μεγάλο κεφάλαιο. Αυτά έχει ήδη συμφωνήσει η
κυβέρνηση.

Κι όλα αυτά μόνο και μόνο για τη διαβεβαίωση ότι θα επιστρέψουν τα τεχνικά κλιμάκια της Τρόικας στην
Αθήνα! Ούτε καν «υποσχέσεις» για το θέμα του χρέους δεν υπήρξαν, την ίδια στιγμή που οι δόσεις του
ληστρικού χρέους καταβάλλονται κανονικά στους δανειστές, με την αφαίμαξη του ελληνικού λαού.

Το πολιτικό περιτύλιγμα που έδωσαν οι μισητοί θεσμοί στην συμφωνία (τα «πράγματα πάνε καλά στην
Ελλάδα», όπως είπε ο Σόιμπλε ή «η αλλαγή μείγματος πολιτικής» του Ντάισελμπλουμ), αποτελεί το
πολιτικό αντάλλαγμα στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, την πολιτική στήριξη των αστικών
τάξεων στην κυβέρνηση των «προθύμων», προκειμένου να μπορέσει να περάσει και να
υλοποιήσει τα μέτρα που είναι σε εξέλιξη και τα νέα που έρχονται. Ο ΣΥΡΙΖΑ και οι ΑΝΕΛ
βιάζονται τόσο πολύ να δώσουν «διαπιστευτήρια» στις αστικές τάξεις που τους στηρίζουν, ώστε οι
βουλευτές της είχαν ήδη δηλώσει ότι θα ψηφίσουν τη συμφωνία, χωρίς καν να την γνωρίζουν!

Η στάση της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΠΟΤΑΜΙΟΥ, της Ένωσης Κεντρώων και όλου του μνημονιακού συρφετού,
αποτελεί μια απίστευτη  υποκρισία. Εμφανίζονται να κριτικάρουν την κυβέρνηση  για τα βάρβαρα
αντιλαϊκά μέτρα, τα οποία έχουν ήδη ψηφίσει και στηρίξει, ενώ και στην «διαπραγμάτευση» όλη τους η
πίεση ήταν «να κλείσει γρήγορα η αξιολόγηση για να μην κινδυνεύσει η συμμετοχή στο ευρώ». Στις
συναντήσεις του στη Γερμανία, ο Κυριάκος Μητσοτάκης έτρεξε να δώσει τα διαπιστευτήρια του ως ο
επόμενος πρωθυπουργός που είναι πιο ικανός από τον Τσίπρα να υλοποιήσει αυτό το βάρβαρο πρόγραμμα!
Οι ναζί δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής φοράνε το «αντιμνημονιακό προσωπείο» για να κρυφτούν αλλά στη
πραγματικότητα είναι τα τσιράκια των αφεντικών με στόχο να εξασφαλίσουν μισθούς πείνας και δουλειά
χωρίς δικαιώματα “μόνο για Έλληνες”, όπως ακριβώς επιδιώκουν οι δανειστές.

Για μια ακόμα φορά αποδεικνύεται ότι η «διαπραγμάτευση» είναι μια απάτη, για να περάσουν στον
λαό τα ήδη αποφασισμένα μέτρα υπέρ των δανειστών, των τραπεζιτών και των επιχειρηματιών. Ότι μέσα
στα πλαίσια  της ευρωζώνης και της ΕΕ τα μνημόνια είναι μονόδρομος.

Ο δικός μας μονόδρομος είναι ριζικά διαφορετικός: είναι ο δρόμος του αγώνα και της
ανατροπής!

Είναι ο δρόμος του αγώνα για να ανατρέψουμε την μνημονιακή κόλαση, τις αντιδραστικές
μεταρρυθμίσεις, τις μνημονιακές κυβερνήσεις και όλο το αστικό μνημονιακό μπλοκ που τις
επιβάλλουν κα τις εφαρμόζουν. Για να επιβάλλουμε μια άλλη πορεία με κατάργηση των μνημονίων, μη
αναγνώριση-παύση πληρωμών και διαγραφή του χρέους, έξοδο από την ευρωζώνη και τη ΕΕ,
εθνικοποιήσεις των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων με εργατικό και λαϊκό έλεγχο, στον δρόμο
για την αντικαπιταλιστική ανατροπή και τη ριζική αλλαγή της κοινωνίας. Δεν έχει νόημα να συζητάμε για
«μείγματα πολιτικής». Είναι η ώρα να προετοιμάσουμε τη ρήξη συνολικά με αυτή την πολιτική.

Οι εργαζόμενοι και ο λαός έχουν την δύναμη να σηκώσουν ανάστημα απέναντι στην νέα επίθεση. Ένας
κύκλος αγώνων έχει ήδη ξεκινήσει στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, στην Υγεία, στην ελαστική εργασία,
στην νεολαία. Οι αγώνες αυτοί μπορεί και πρέπει  να γενικευτούν και να συντονιστούν, να σηκώσουν
φράγμα απέναντι στην νέα επίθεση.

Όλες οι μαχόμενες δυνάμεις του κινήματος και της αριστεράς πρέπει να μπουν μπροστά με κοινή δράση
για ένα μεγάλο κίνημα που θα αποτρέψει την νέα βαρβαρότητα που μας ετοιμάζουν. Που δεν θα αφήσει να



διαλύσουν τους μισθούς και τις συντάξεις, να φτωχοποιήσουν τους εργαζόμενους, να μαραζώσουν κάθε
ικμάδα της νεολαίας.

Χωρίς να περιμένουμε την ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ. Με μαχητικούς αγώνες, με πανεργατική γενική απεργία,
καταλήψεις χώρων δουλειάς από τώρα.

ΕΞΩ ΤΟ ΔΝΤ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΕΞΩ ΤΩΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕ.

ΚΑΤΩ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ ΚΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΥ
ΜΠΛΟΚ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ, ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ, ΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΜΕ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΛΑΙΚΟ ΈΛΕΓΧΟ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΩ  ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΕΣ,  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΜΟΝΗ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΤΑΓΗ.

ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΑΧΟΜΕΝΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΠΕΡΑΣΕΙ Η
ΕΠΙΘΕΣΗ – ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΟΤΙ ΜΑΣ ΚΛΕΨΑΝΕ!

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ  ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ στις 02  ΜΑΡΤΗ.

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΜΑΡΤΗ.
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ΚΣΕ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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